

Приложение 1 к Уведомлению о разработке проекта профессионального стандарта  
«Специалист по стратегическому планированию и управлению»

**Обоснование необходимости разработки проекта профессионального стандарта  
«Специалист по стратегическому планированию и управлению»**

Бизнес-школа SRC с 1999 года проводит обучение сотрудников российских компаний в различных областях бизнеса и экономики. В настоящее время обучение прошли более 30 000 сотрудников более 9 000 российских компаний. Согласно опыту бизнес-школы SRC от качества профессиональной подготовки сотрудников зависит успех развития компании. В области стратегического управления российские компании испытывают особенно большой дефицит профессионально подготовленных кадров. Развитие сотрудников в области стратегического планирования и управления имеет большой потенциал из-за низкого текущего уровня специалистов. Опыт бизнес-школы SRC показывает, что повышение качества стратегического управления значительно улучшает конкурентоспособность российских предприятий.

Специалист в области стратегического планирования и управления востребован на всех стадиях развития бизнеса, особенно – при укрупнении масштаба бизнеса, развитии новых направлений и выхода на международный рынок. На этих стадиях для принятия долгосрочных управленческих решений требуется проведение большой аналитической работы.

Перспективы развития и востребованности специалиста по стратегическому планированию и управлению связаны с развитием российского бизнеса, ростом масштаба организаций и их экспортно-ориентированной деятельностью.

Исследование профессионального сообщества показало, что данные специалисты имеют различные уровни квалификации, коррелирующие с характером и сложностью выполняемых ими трудовых функций в сфере стратегического планирования и управления.

В настоящее время ведется активная деятельность по разработке и внедрению профессиональных стандартов, которые заменят квалификационные характеристики и в перспективе станут документами, обязательными к применению работодателями при формировании кадровой политики, разработке должностных инструкций и установлении систем оплаты труда.

Бизнес-школа SRC как негосударственная образовательная организация приступила к разработке профессионального стандарта «Специалист по стратегическому планированию и управлению». Этот документ станет основой для разработки программ высшего и дополнительного профессионального образования, а также будет применим работодателями при разработке и внедрении системы стратегического управления, формировании кадровой политики, разработке должностных инструкций и улучшении системы мотивации персонала.

Директор

Дата: 30.03.2016

Л.В.Иванова

